
Výstava Zdeňka Hajného na Svatém Hostýně  
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V sobotu 26. května ve 15:00 hod. bude zahájena výstava malíře Zdeňka Hajného na Svatém Hostýně pod 
názvem O cestách ke Světlu. Úvodní slovo pronese Mons. Josef Hrdlička, světící biskup olomoucký. 
V prostorách Jurkovičova sálu budou až do konce srpna instalovány obrazy předního českého výtvarníka 
(nar. 1942 ve Vsetíně), který se proslavil především jako autor obrazů s meditativní a duchovní tematikou. 
Zdeněk Hajný je známý také jako průkopník arteterapie a využití umění v psychologii a psychoterapii. V 
roce 1994 spolu s americkým spisovatelem Robertem Fulghumem otevřel svou Galerii Cesty ke světlu v 
Praze - Chodově, kde rovněž poskytuje prostor pro terapii postiženým dětem.  
V roce 1998 zde uskutečnil projekt Vesmírná píseň, která je tvořena unikátním spojením projekce Hajného 
obrazů se snímky z Hubbleova teleskopu. Obrazy Zdeňka Hajného si vybrala japonská pěvkyně a 
skladatelka Yoshié Ichige do multimediálního projektu Starvoice.  
Zdeněk Hajný je autorem desítek výstav v předních českých i světových galeriích. Podílel se rovněž na 
výzdobě sakrálního prostoru nových katolických kostelů, z těch nejvýznamnějších je třeba zmínit kostel 
Nejsvětější Trojice v Bešeňové na Slovensku a kostel Nejsvětějšího srdce Ježíšova ve Vyšnom Sliači. V 
letošním roce proběhla výstava k jeho 70. narozeninám v Muzeu regionu Valašsko ve Vsetíně. 
Výstava Zdeňka Hajného na Svatém Hostýně se koná v rámci oslav 100. výročí korunovace sochy Panny 
Marie Svatohostýnské. Nad výstavou převzal záštitu arcibiskup olomoucký Mons. Jan Graubner. Kulturní 
akce Jubilejního roku 2012 na Svatém Hostýně se konají také pod záštitou hejtmana Zlínského kraje 
Stanislava Mišáka. 
Název výstavy: O cestách ke Světlu 
Termín konání: 26.května - 31. srpna 2012 
Otevřeno denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin 
Informace: 
Matice Svatohostýnská, Dagmar Fojtů, tel. 573381693, e-mail: matice@hostyn.cz  
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